

23 января 2025

«Молодость – время выбора. Куда поступать учиться?»

23 января 2025 года учащиеся 9-х классов гимназии стали участниками очередного мероприятия в рамках информационно-образовательного проекта «Школа Активного Гражданина» по теме «Молодость – время выбора. Куда поступать учиться?»

Актуализация знаний старшеклассников прошла с помощью интерактивной викторины «Мы узнаём», в ходе которой ребята расширили и углубили свои знания о национальной системе профессионального образования и учреждениях профессионального образования.

В ходе дискуссии гимназисты обсудили вопросы, касающиеся выбора учебного заведения для получения профессии, реализации принципа «образование через всю жизнь» и востребованности современных профессий.

Для учащихся 8, 10 и 11 классов прошли классные часы на тему «Молодость — время выбора: куда поступать?». Основными спикерами выступили классные руководители. Разговор получился интересным, а главное, возможно, помог старшеклассникам приблизиться к ответу на вопрос «Куда же поступать учиться?..».

Подводя итоги информационного часа, учащиеся пришли к выводу, что качественное профессиональное образование и способность работника к освоению новых знаний и принятию нестандартных решений рассматривается сейчас как ведущий фактор социального и экономического прогресса общества.